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議場には色々な工夫がされていておどろきまし

た。本会議を見てみたいと思いました。議員の人

たちは苦労しているのだと思いました。 

 

小田原市の議場に来ることができたことに対し

て、大変うれしく思うとともに、質問の際の議員

の方々の姿が小田原市の誇りであると感じ、誇ら

しく思いました。 

議長の席が高かったり、カメラの映像をモニター

に映したり、周りが見やすい工夫がありました。

椅子や床にも音をたてない工夫がされていまし

た。 

分からなかったことがたくさんありましたが、知

ることができたので、よかったです。 

机の下に引き出しみたいなのがあり、気になりま

した。マイクを立てるとランプが光るのが不思議

でした。 

実際に質問してみて、普段は分からないことを知

ることができましたし、議場には色々な工夫があ

ることを知り、良い体験ができました。 

カメラの意味・足置き場の意味・梅の花をモチー

フにした天井のことなど、質問がたくさんできま

した。初めての経験でした。 

質問に答えてもらう時間が一分間しかなかったけ

れども、話がとても分かりやすかったです。桒畑

議員の話がおもしろかったです。 

たくさんの教育費があることにおどろきました。

議員の年収も多くていいなと思いました。休みは

ないけれども、小田原のためにがんばってくれて

いるのだと思いました。 

知らないことも工夫していることもたくさん知る

ことができてうれしかったです。色々な工夫で快

適に議論できることが詳しく分かりました。色々

な部屋が広くてとてもおどろきました。椅子をひ

いて立ってもすぐ戻るようになっていました。 

この部屋に小田原市のマークがあることや、一番

前の席を見やすくするための工夫がすごかったで

す。 

自分的には議場に色々な設備があるので、これな

らばずっとしゃべったりしてもいいと思いまし

た。 

議場には、様々な仕組みがあって面白かったで

す。昔の物までたくさん残してあってすごいと思

いました。後ろの傍ちょう席に座って、本会議を

生で見てみたいと思いました。 

議場について色々知りましたし、気になったこと

なども分かりました。思ったことは、マイクをわ

ざわざまげる必要があるのかなと思いました。楽

しかったです。ありがとうございました。 

議場の細かい所や、議員さんの詳しい話まで知る

ことができてよかったです。滅多にない経験がで

きてよかったです。目指したいと思いました。 

市役所の建設費を聞いておどろきました。もう少

し安いのかと思っていました。議員には休みがほ

ぼないのに、毎日働いていてすごいと思いまし

た。貴重な体験ができました。 
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議場のことをたくさん知りました。鏡がマジック

ミラーになっていることにおどろきました。天井

が梅の花の形になっているのがすごいと思いまし

た。 

議場に入ると緊張感が増して、しっかりやらない

といけないという気持ちになりました。自分も一

回小田原のために会議をしたいと思いました。 

みんなの様子がモニターに映っているのが分かり

ました。 

たくさんのことを聞くことができて、とてもうれ

しかったです。普段子どもが入れない所にも入れ

てうれしかったです。意外と長い時間だと思って

いましたが、すぐに終わってしまったので、もっ

と見学したかったと思いました。 

モニターに発言時間が表示されていて面白かった

です。話してくれる議員さんの説明が分かりやす

かったです。 

市議会は小田原の町をよくするためにあるという

ことが分かりました。質問の時に、色々な話を聞

けてよかったです。 

議員さんは年中ほぼ無休なのだと聞いておどろき

ました。議員さんは、皆からあれ程見られていた

のに、あまり緊張していないようでおどろきまし

た。 

緊張しました。 

滅多に入られない部屋などに入れましたし、気に

なることも質問できたので、とても楽しかったで

す。 

質問には面白く答えてくれたので、とても楽しか

ったです。議員というと、もっとキリっとしたイ

メージがありましたが、明るい人が多かったで

す。 

天井が梅の花の形になっていてびっくりしまし

た。議場で話し合ったら、ずっと話し合えそうで

す。ピアノのコンサート会場みたいです。良い体

験になりました。 

議員は、一週間に一回は休める日があると思って

いましたが、ほぼ休みの日がなく働いていること

を聞いて、かなり大変だと思いました。そして、

教育費で子ども達のためにこんなにお金を使って

くれているのだと思いました。 

市議会議員の人はとても大変だなと思いました。

小田原市のために、すごく頑張っていることが分

かりました。 

市民のために頑張って、話し合いをしている皆さ

んに感動しました。会議で話していることなどが

分かりました。 

発言に時間制限があり、緊張感が出てよかったで

す。議場は、一つ一つ細かく工夫されていて、す

ごいと思いました。学んだことがたくさんあって

良かったです。 

全て丁寧に答えてくれて、あっという間でした。

滅多には入れない場所にも入れてくれたので、う

れしかったです。 
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議会では小田原市をより良くしたり、お金の使い

道を決めている事が分かりました。色々と知らな

い言葉や、特別な場所・椅子に座れて特別感を感

じました。議会で話していることが面白かったで

す。市議会のことをもっと知りたいと思いまし

た。 

本会議場には議員の席がたくさんあると思ってい

ましたが、26 人というクラス一つ分ぐらいの人数

なのだと感じました。議員の話がとても分かりや

すくて、メモがたくさん取れました。 

前から気になっていた質問に、議員さんが真剣に

答えて下さったのでうれしかったです。少し面白

おかしく話して下さったので、カチンコチンの空

気が、やわらぐ空気になったのでよかったです。 

最初は市長・議長・議員みたいな順番だと思って

いましたが、質問でもあったように、市長と議

長・議員が対等で協力し合っているのだと思いま

した。 

普通はこのような場所で話を聞くことはないで

す。学校の社会の勉強だけではなく、実際の議員

から詳しく話を聞くことができてよかったと思い

ました。 

裁判所みたいな所で、豪華できれいな所でした。

本会議で 40 分も質問するのですごく話すなと思い

ました。あと、私はずっと市長が一番偉いと思っ

ていたので、質問した時はびっくりしました。モ

ニターもテレビみたいで面白かったです。 

市議会では、お金の使い道や町をより良くする話

し合いをしているのが分かりました。議員が町を

良くしようとしているのが分かりました。 

議場には、音が反響しないようにしていたり、椅

子が 360 度回るようになっていたり、カメラがあ

ったり、色々な工夫をしている所がたくさんあり

ました。 

議場見学会はとても面白かったです。市長や議長

に会ってみたいです。 

自分が思っていることと、全然違うことがたくさ

んあったので、おどろきました。 

議場に来て思ったことは、もっと古いと思ってい

ましたが、とてもきれいで見栄えもよく、楽しか

ったです。 

質問をするとき緊張しましたが、議員の人も面白

いことを言ったりしていたので、面白かったで

す。質問に対する答えが面白くて楽しかったで

す。 

普段は入れない部屋を見られたりして、うれしか

ったです。椅子がふかふかで前後に動く、初めて

見た椅子でした。質問に対する回答が面白くて、

聞いていて飽きなかったです。議場見学会でしか

聞けないことをたくさん聞けました。傍ちょう席

からも、会議を見てみたいです。 

市議会について、色々なことを分かりやすく教え

てくれたり、大切なことや質問についても答えて

くれていたので、良かったと思いました。 
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とてもレアな議長室に入らせていただいた上に、

一つ一つとても丁寧に説明していただいて、感謝

です。議場でも一人一人の席を用意していただ

き、質問にも答えてくれて、ありがとうございま

した。楽しかったです。面白くもありました。 

私は議場に来たことがなく、傍聴したこともなか

ったので、いつもとは違うワクワク感を味わうこ

とができました。私たちのためにいつも頑張って

くれてありがとうございます。 

議場は、テレビで見ているよりもすごく広くて、

天井の梅の花もきれいで、議場に来られる議員は

すごいと思いました。 

僕もここに来られるように勉強を頑張りたいで

す。 

色々と質問ができて楽しかったです。まだまだ質

問をしたいです。できれば議長に会って質問した

かったです。 

滅多に入ることの出来ない所にも入れてうれしか

ったです。あと、椅子が動いたのでおどろきまし

た。 

とても貴重な体験ができて、とても良かったで

す。 

小田原市のために会議をしていて、すごいと思い

ました。 

全部に意味があると知りました。議場で会議をし

ていると思うと緊張しました。すごく楽しかった

です。 

議場の、この臨場感・緊張感で会議をするのはす

ごいと思った。 

市民のために話すのは格好良いと思いました。 

議会での話し合いはよく分からなかったけれど

も、話を聞いていたらなんとなく分かった気がし

ました。話をよく覚えて誰かに自慢したいです。

床がふわふわでした。 

本当に貴重な物や場所を見ることができ、勉強に

なりました。議場見学会にまた来たいです。 

議員の人などが夜まで会議をしたり、そんなに長

く市民のために考えていることにおどろきまし

た。 

普段見られない所が見られてよかったし、質問タ

イムで知らないことを色々知ることができて、と

ても勉強になったので、またいつかは会議を見て

みたいです。 

議員は私達の質問に分かりやすく答えてくれまし

た。議席の並び順にも意味があることが分かりま

した。市役所を建てる時にたくさんのお金がかか

ったことが分かりました。 

色々なことを知ることができて良かったです。と

ても楽しい夢のような時間でした。見るだけで格

好良くて光輝いていました。 

質問などで、色々な事が分かりました。答えの中

にはとてもびっくりすることが多かったです。話

し方にジョークを入れたりしてくれて、聞いてい

て楽しかったです。先生が教わっていた先生が議

員さんの中にいてびっくりしました。 
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社会で税金や選挙のことも勉強したから知ってい

ると思っていたけれども、意外と知らなかいこと

もありました。今日の質問や説明のおかげで少し

でも知識が増えた気がしました。これからの社会

で生かせそうなこともありましたし、議員さんた

ちの思いが少し分かった気がしました。 

議員さんの説明が分かりやすく、とても興味を持

ちました。本会議場で話し合いがある際は、傍ち

ょう席に行って話し合いを聞いて、市の政治がど

のように決められているのかを聞きたいと思いま

した。 

議会がこんなに市民の役にたっていることを知り

ませんでした。今日話をしてくれた議員さんたち

も市民のことを思って働いているのだと思いまし

た。 

議員の人たちは、夜遅くまで話し合ったり、議長

を決めるのに議員さん同士が投票で決めているこ

とを知ることができて良かったです。市役所を建

てたときに約 47 億円もかかっていたなんてすごい

と思いました。 

いつもならできない体験（マイクを使って質問な

ど）ができてよかったです。次、議場見学会に行

く機会があれば行きたいです。 

議員になりたいです。 

話し合いながら協力して一つに意見をまとめよう

としているのが分かりました。会議も市民や市を

よくするために時間をかけていました。市民のた

めにテーマを決めていたことや、議会が憲法に関

わっていることも分かりました。今日はありがと

うございました。 

議場の椅子に座ってみると、ふかふかでした。皆

が議員の席に座れてよかったです。知らないこと

も知ることができました。 

働いている人でもなかなか入れない場所に入れて

とても良い経験ができました。議員さん達が自分

達の考えた質問に何でも答えてくれてうれしかっ

たです。めずらしい椅子にも座れて、意外とふか

ふかでした。 

議場はとても広かったです。議員が皆に分かりや

すく伝えるようと努力してくれて、全部質問に答

えてくれて、とても親切でした。ありがとうござ

いました。 

やはり、議員さんは苦労して話し合いをしている

人達だと思いました。 

多数決ですべてが決まると思っていましたが、多

数決で決まらないこともあることにおどろきまし

た。議長席がとても格好良かったです。 

市議会について、まだまだ知らないことがたくさ

んあるので、調べたくなりました。 

議員さんは、みんなからの質問に分かりやすく答

えてくれて、議場見学会は穏やかな感じでできま

した。 

自分も議員になってみたいです。 

議場の中に入った時は、とても緊張しました。 

クラスのみんなの質問で市議会のことが分かり、

うれしいです。 
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議場に入ることができてうれしかったです。議場

の椅子が動いて楽しかったし、モニターには話す

人がすぐに映りおどろきました。先生の先生だっ

た方が議員になっていて、ユニークな方でした。 

議長さん、そして議員さんのお仕事は大変です

が、私たち市民のために頑張ってお仕事をしてい

ることが、とてもありがたく思いました。 

議場見学会では、普通ではできないような経験が

できて、そうだったのかと知ることが多くありま

した。感謝。ありがとうございました。 

議会に行かないと、なかなか分からないものがた

くさんあって、今、ここに来られたことを、とて

も感謝しています。 

私たちの質問に、すらすらと、分かりやすく答え

てくれて、ありがとうございました。 

 

 


